

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE

OPĆINE VIŠKOVO

ZAPISNIK SA 20. REDOVNE SJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 12.09.2018. g. u 18:00 sati u staroj školi u Saršonima

Sjednici su prisustvovali: Elvir Adžajlić, Ernedina Adžajlić, Enes Ćoralić, Esad Ćoralić, Edin Hrštić, Nura Kurtović i Edhem Rekić

Opravdano odsutan: Mustafa Kukuruzović

Zamjenica Predsjednika VBNM Općine Viškovo, Nura Kurtović, pozdravivši sve prisutne, predložila je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Plan i program rada VBNM O. Viškovo za 2019.g.
2. Odobrena sredstva fin. plana za 2019. O. Viškovo
3. Svrha i zadaci VBNM O. Viškovo
4. Izrada plana i programa VBNM O. Viškovo prema Županiji PGŽ
5. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1.

Nura Kurtović izvijestila nas je o sačinjenom Planu programa rada VBNM Općine Viškovo i financijskom planu za narednu 2019. godinu. Pojasnila je ciljeve programa nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, njihovim pravima, obilježavanju svojih manifestacija, razvoj i afirmaciju svog identiteta u sredinama u kojima žive. Sve to treba provoditi na način poštivanja normativne regulative mjesta u kojem živimo.

Točka 2.

Nura Kurtović nas je upozнала s tim da je na prijedlog zatraženih sredstava za VBNM za 2019. g. od Općine Viškovo dobila odobrenje u iznosu 10.000,00 kuna, s tim da joj je rečeno u slučaju da nam bude potrebno još financijskih sredstava za održavanje nekog programa, za koji bi nam bila potrebna dodatna sredstva, možemo zatražiti financijsku pomoć mimo ovog odobrenog i ako bude fin. sredstava, da će nam odobriti i podržati nas u realizaciji dodatkom koliko budu u mogućnosti.

Točka 3.

O svrsi i zadacima VBNM O. Viškovo opet je svoje izlaganje iznijela Nura Kurtović, koja je između ostalog podsjetila prisutne da smo osnovani kako bi ostvarili određena prava kao nacionalna manjina, održavanje i obilježavanje svoje nacionalno-etničke pripadnosti, vjerskih blagdana, jezika, kulture, običaja kroz folklor, književnost, pjesmu, a sve radi očuvanja svog identiteta. Tu je naravno i socijalni pristup, briga za stare i nemoćne, te siromašne, kako pripadnike naše manjine, tako i za susjede. Ako bi bilo zainteresiranih imamo pravo na traženje pouke stranih jezika za našu djecu, gdje možemo zatražiti i prostoriju za održavanje, a mogao bi to biti prostor za sastanke u Saršonima u staroj školi.

Točka 4.

Za izradu plana i programa za nacionalne manjine u suradnji sa Županijom PG to jest dodjelu sredstava za nacionalne manjine Nura Kurtović predložila je da će uz Elvira Adžajlić, Enesa Ćoralić i Edina Hrštić, pratiti kada će biti raspisan natječaj za dodjelu sredstava na koja bi se trebali prijaviti, što ne isključuje i ostale članove VBNM da djeluju na ostvarenju tog plana.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Sastanak je završen u 19:30 sati.

Zapisničarka:

Zamjenica Predsjednika VBNM Općine Viškovo:

Ermedina Adžajlić

Nura Kurtović